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ANEXO 3



Ciudad y Fecha


Señores
Centro de Investigaciones y Servicios Empresariales-CISE
UNICIENCIA
Ciudad


ASUNTO: Presentación Proyecto de investigación “xxxxx”, Grupo Investigación xxxxxx Programa Académico xxxxx.


Cordial saludo.

Por medio de la presente, hacemos entrega del Proyecto XXXXXXX preparado por los docentes investigadores: XXXXXXX, (investigador principal) y XXXXX (Co-investigador). El proyecto obtuvo el aval del Grupo de Investigación, en sesión realizada en la fecha de mes XXX día XXX año XX, según consta en el acta No XXX de mes/día/año. Así mismo, obtuvo el aval del Consejo de Facultad realizado en fecha XXXX, con acta Número XXXX.

Por medio de la presente, declaramos que el proyecto de investigación “xxxxxxxx” es original, no se encuentra en ejecución en otra entidad y respeta los derechos de autor.

UNICIENCIA, tiene derechos patrimoniales sobre los proyectos de investigación, innovación y/o  desarrollo tecnológico,  formulados y realizados; así como sobre los resultados derivados de las investigaciones, las creaciones, innovaciones, obras e invenciones; todos ellos, protegidos por el vínculo laboral o contractual[footnoteRef:1].  [1:  Ley 23 de 1982, artículos 20 y 92 y Decisión Andina 351 de 1993, capítulo 3, artículo 9 y 10 y capítulo 5 de los derechos patrimoniales.] 


Por lo anterior, en el caso de retiro del docente en calidad de investigador principal o coinvestigador, desde la formulación o en cualquier etapa del proyecto aprobado, se entiende que los investigadores abajo firmantes otorgan licencia plena para la continuidad del proyecto a nuevos investigadores, inscritos en los Grupos de Investigación de la Universidad.

Se adjunta el proyecto y los anexos, en medio digital para someterlo al proceso de evaluación institucional.


Agradecemos la atención prestada.


Cordialmente, 
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